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Защо говорим за това?

За да знаем, че и животните имат професии.

Този месец в Англия се готвят да отпразнуват една много специална годишнина. Главният мишелов на правителствената резиденция отбелязва 13
години на поста си. Кое е странното в това ли? Ами... той е котарак.

Лари е роден на улицата през януари 2007 г. Озовава се в приют за бездомни котки и кучета, но четири години по-късно животът му се променя. Той
не просто е осиновен, а е и назначен на работа.

Лари става официалният мишелов на Даунинг Стрийт 10. Това е мястото, където живее английският министър-председател. Там има приемни, където
премиерът се среща с други световни лидери, конферентни зали, офиси, трапезарии и кухни. И много мишки.

В началото на 2011 г. телевизионните камери на два пъти уловили плъхове, които тичали по стълбите на резиденцията. Веднага след това било
съобщено, че котарак на име Лари е доведен на място, за да се справи с проблема. И той веднага се заловил за работа. Благодарение на ловните си
умения Лари бил поканен да остане на Даунинг Стрийт, при това като официален държавен служител. Той не е домашен любимец, а „главен
мишелов“.

Макар Лари да е първият, който официално получава тази титла, всъщност традицията е много стара. За котки, които се грижат за канцелариите на
английското правителство, се говори още от времето на Хенри VIII. Може би сте чували за него? Той е един от най-известните английски крале.
Управлявал е през първата половина на 16. век – тоест първият „главен мишелов“ е живял преди 500 години! В официални документи пък тези котки
започват да се споменават преди почти 100 години. А от всички най-дълго се е задържал на поста котаракът Питър III – цели 17 години. Той останал
на Даунинг Стрийт дори през Втората световна война, когато премиер бил Уинстън Чърчил.

Днес рожденикът Лари е в добро здраве и може да се бори да подобри рекорда му. Той вече е служил при петима министър-председатели и двама
владетели – кралица Елизабет II и сегашния крал Чарлс III. Когато не изпълнява служебните си задължения, обича да се разхожда пред туристите, да
се кара със съседските котаци и да спи върху скъпите старинни мебели в резиденцията. След 13 години на поста Лари остава все така обичан.
Хората редовно му пращат лакомства и други подаръци, журналистите питат за него. Наскоро дори кръстиха на негово име новооткрит вид бръмбар –
Caccothryptus larryi. А най-хубавото е, че след неговото назначаване много хора започват да осиновяват котки от приютите.
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